

Читайте оригинальную инструкцию по настройке часов Skmei 1227,1250, переведенную на русский язык.

Кнопки

Верхняя левая кнопка - LIGHT

Нижняя левая кнопка - MODE

Верхняя правая кнопка - START

Нижняя правая кнопка – RESET

Включение: Нажмите и удерживайте одновременно кнопки MODE+ START

Меню

Подсветка

Для включения подсветки нажмите верхнюю левую кнопку LIGHT. Для смены цвета подсветки зажмите на некоторое время эту же клавишу. Для перехода в режим настройки нажмите нижнюю левую кнопку MODE.

Секундомер

После нажатия кнопкиMODE часы переходят в режим секундомера. Для старта и паузы секундомера используйте правую верхнюю кнопку START. Для сброса и фиксации времени используйте кнопку RESET. Чтобы Выйти из секундомера нажмите кнопку MODE.

Будильник

Чтобы перейти в режим настройки будильника два раза нажмите левую нижнюю кнопку MODE. Правая верхняя кнопка для изменения количества, а правая нижняя для переключения между часами и минутами. Чтобы выйти из режима настройки будильника нажмите MODE.

Дата и время

Чтобы выставить время, дату и день недели нажмите три раза кнопку MODE. Кнопка START для изменения параметра (минут или часов), кнопка RESET для перехода к настройке следующего параметра. Если зажать кнопку START, часы покажут дату Если зажать кнопку RESET, часы покажут, на какое время установлен будильник. Если нажать одновременно кнопки START и RESET, можно включить и выключить будильник Если AL горит на табло, будильник включен.

Дни недели:

S – Sunday (Воскресенье)

M – Monday (Понедельник)

T – Tuesday (Вторник)

W – Wednesday (Среда)

TH – Thursday (Четверг)

FR – Friday (Пятница)

SA – Saturday (Суббота)

Bluetooth

Нажмите и удерживайте кнопку LIGHT- индикатор. Bluetooth появится на дисплее (таким же образом выключить). При включенном Bluetooth и отсутствии соединения с телефоном - его иконка в часах мерцает, при наличии соединения – горит постоянно.

Как выставить время

Нажмите и удерживайте кнопку RESET, начнут мерцать часы. КнопкойSTART выставите нужное значение, затем снова нажмите и удерживайте кнопку RESET - начнут мерцать минуты, кнопкой START выставите значение. Далее таким же образом выставляются секунды, формат времени 12\24 часа, после настройки всех показателей нажмите

кнопку MODE, чтобы зафиксировать значение.

Для настройки даты в режиме основного времени нажмите кнопку MODE один раз. Нажмите и удерживайте кнопку RESET- начнёт мерцать год, кнопкой START выставите нужное значение, таким же образом настраиваем месяц и число, после этого день недели выставляется автоматически.

Шагомер

В режиме основного времени нажмите кнопку MODE 2 раза. Здесь отображается количество сделанных шагов.

Калории

В режиме основного времени нажмите кнопку MODE 3 раза. Здесь отображается количество сожженных калорий.

Подсчёт пройденного расстояния

В режиме основного времени нажмите кнопку MODE 4 раза. Здесь информация о количестве пройденных км.

Внимание! После выключения часов, показатели шагомера, калорий и пройденных километров – обнуляются, а время и дата снова показывают произвольное значение.

Будильник

В режиме основного времени нажмите кнопку MODE 5 раз. Для настройки нажмите и удерживайте кнопку RESET- начнёт мерцать индикатор будильника, кнопкой START ВКЛ/ ВЫКЛ будильник. Чтобы выставить время будильника нажмите и удерживайте кнопку RESET, начнут мерцать часы - кнопкой START выставите нужное значение, таким же образом выставляются минуты, далее нажмите кнопку MODE, чтобы зафиксировать настройку.

Секундомер

В режиме основного времени нажмите кнопку MODE 6 раз. Для запуска нажмите кнопку START (этой же кнопкой остановить); нажав кнопку RESET- производится обнуление показателей.

Какое приложение нужно для установки на Ваш телефон:

Приложение для Android/Apple: Sports+ (Sports by Guanghui)

Как подключить часы к телефону?

Это можно сделать двумя способами:

включить Bluetooth на Вашем телефоне (предварительно включив его и на часах), и в поиске новых устройств найти Xwatchник часов;

в приложении: в меню в пункте управление устройством.

Первая страничка в приложении:

UO. Ваш профиль. Здесь заполняются Ваши параметры: пол, возраст, рост, вес, также можно установить аватар. Указывать эти параметры нужно для того, чтобы показатели Ваших физических достижений были корректны и более точны.

Настройка>целевая> количество пройденных шагов

Ваши цели. Здесь можно устанавливать, какое расстояние Вы хотите пройти и сколько сбросить килограмм.

Camera

Дистанционное управление камерой Вашего телефона. Как сделать снимок? Для этого

нужно зайти в камеру телефона из приложения, спуск производится на часах кнопкой START. Снимки можно делать как обычной камерой телефона, так и фронтальной (камера для селфи). Сделанные фото сохраняются в галерее телефона. Полезная функция для семейных фото, больших компаний и просто любителей фотографироваться. Телефон можно установить на любом расстоянии и делать снимки с помощью кнопочки на часах.

Напоминания

В этом разделе вы можете выставить будильник, также ВКЛ/ВЫКЛ уведомления о звонках, смс, сообщениях из приложений QQ/WeChate, уведомления из Twitter, Facebok, WhatsApp, Skype. При включенных уведомлениях, если Вам будут звонить или придёт смс, часы будут подавать звуковой сигнал и на дисплее будет мерцать иконка о входящем вызове либо смс.

Вторая страничка

Здесь открывается информация о количестве сделанных шагов, сожженных калориях, расстоянии в км и затраченного на это времени за день. Если потянуть страницу вверх, вы попадёте в окно, где отображается история этих показателей за день, неделю, месяц.

Внимание! При выключении часов, эта информация обнуляется.